



Ноябрь 2016 г.

Мониторинг состояния конкуренции на социально значимых и приоритетных рынках Санкт-Петербурга в 2015 г. – 1 полугодии 2016 г.

Мониторинг проведен в соответствии с положениями ФЗ «О защите конкуренции», Порядка проведения анализа состояния конкуренции на товарном рынке, утвержденного приказом ФАС России от 28.04.2010 № 220, с учетом научных подходов теории отраслевых рынков.

Мониторинг проведен в связи с реализацией в Санкт-Петербурге Стандарта развития конкуренции в субъектах РФ, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 05.09.2015 № 1738-р, с использованием в т.ч. информации органов власти, но без всякого искажения объективности ради положительной отчетности Санкт-Петербурга по Стандарту.

Раздел мониторинга по каждому из рынков включает:

- анализ состояния конкуренции (часть 1),
- оценку значений показателей Стандарта развития конкуренции для данного рынка (рынков) и предложения по целевым показателям и мерам развития конкуренции для включения в «Дорожную карту» содействия развитию конкуренции в Санкт-Петербурге (часть 2).

Раздел 1. Рынки услуг в сфере **туризма и гостиничного сервиса**

Раздел 2. Рынок **жилищного строительства**

Раздел 3. Рынок услуг **дошкольного образования**

Раздел 4. Рынок услуг **детского отдыха и оздоровления**

Раздел 5. Рынок услуг **дополнительного образования детей**

Раздел 6. Рынок **медицинских услуг**

Раздел 7. Рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья

Раздел 8. Рынки услуг в сфере **культуры**

Раздел 9. Рынки услуг жилищно-коммунального хозяйства (проведен анализ конкуренции на рынке услуг по **управлению многоквартирными домами**)

Раздел 10. Рынки розничной торговли (проведен анализ конкуренции на рынках **розничной торговли продовольственными товарами и розничной торговли лекарственными средствами**)

Раздел 11. Рынок услуг перевозок пассажиров наземным транспортом

Раздел 12. Рынки услуг в сфере социального обслуживания населения

Раздел 13. Рынки услуг связи

Результаты мониторинга также включают:

Приложение 1. Предложения по целевым показателям и плану мероприятий «Дорожной карты» содействия развитию конкуренции в Санкт-Петербурге (сводная таблица по рынкам, включенным в мониторинг, с отражением согласований отраслевых исполнительных органов власти Санкт-Петербурга и оценки специалистами, проводившими мониторинг, их позиции и аргументов)

Приложение 2. Предложения по формированию Перечня социально значимых и приоритетных рынков для содействия развитию конкуренции в Санкт-Петербурге

Приложение 3. Оценка выполнения исполнительными органами власти Санкт-Петербурга мероприятий по содействию развитию конкуренции в 2015 году и 1 полугодии 2016 года

Приложение 4. Предложения по изменению
- оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации (в части показателя «Содействие развитию конкуренции»)
- целевых показателей Стандарта развития конкуренции для социально значимых рынков

Приложение 5. Справочная информация для составления органами власти в 2017 году Доклада о состоянии и развитии конкуренции в Санкт-Петербурге, в соответствии с рекомендациями по составлению отчетности